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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Ωραιόκαστρο    31  - 12-2012 
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ   Αριθμ. Πρωτ. 39805 
 
 
ΠΡΟΣ: τα   μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου  
 

Δημοτικούς Συμβούλους  
 
 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
1 ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
2 ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
3 ΜΑΡΜΑΡΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
4 ΔΕΛΗΠΑΛΑ ΔΑΦΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
5 ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
6 ΖΑΪΚΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
7 ΤΣΙΤΣΙΚΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
8 ΧΑΤΖΗΠΑΡΑΔΕΙΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
9 ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 
10 ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
11 ΜΑΤΣΟΥΚΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
12 ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
13 ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΧΡΗΣΤΟΤΑΚΗΣ 
14 ΤΣΑΚΑΛΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ 
15 ΚΕΠΕΤΖΗ-ΤΣΙΤΑΜΠΑΝΗ ΕΙΡΗΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
16 ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
17 ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΡΔΟΣ-ΕΣΑΗ (ΠΕΤΡΟΣ) ΣΑΡΚΙΣ 
18 ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ 
19 ΝΤΟΤΣΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ ΑΝΔΡΕΑΣ 
20 ΓΑΒΟΤΣΗ-ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΟΥ ΟΛΓΑ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
21 ΓΑΒΟΤΣΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
22 ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΚΕΔΩΝ 
23 ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
24 ΑΛΙΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΛΑΖΑΡΟΣ 
25 ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
26 ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
 
ΚΟΙΝ: Δήμαρχο Ωραιοκάστρου  κ. Σαραμάντο Δημήτριο 
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ΘΕΜΑ : «Πρόσκληση προς τα τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
για την εκλογή των μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου και 
των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής» 
 
 
 Σας προσκαλώ να προσέλθετε  σε συνεδρίαση του δημοτικού 
συμβουλίου στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  Ωραιοκάστρου , στο 
Ωραιόκαστρο (Κομνηνών 76) την   6η του μήνα  Ιανουαρίου  έτους 2013 , 
ημέρα Κυριακή      και ώρα     5.00’ μ.μ.  προκειμένου να εκλέξουμε  με 
μυστική  ψηφοφορία  και σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 64,  και 74 του 
Ν. 3852/2010: 
 

1) Τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και τον Γραμματέα του Δημοτικού 
Συμβουλίου . (Ο Πρόεδρος προτείνεται από τον πλειοψηφήσαντα 
συνδυασμό, ο Αντιπρόεδρος προτείνεται από τη μείζονα παράταξη της 
μειοψηφίας και ο Γραμματέας από τις λοιπές παρατάξεις της 
μειοψηφίας). 

 
2) Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  ( εκλέγονται 6 μέλη τακτικά και 

5 αναπληρωματικά από τα οποία  τα δύο  εκλέγονται από τις δημοτικές 
παρατάξεις της μειοψηφίας). 

 
3) Τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ( εκλέγονται 6 μέλη τακτικά 

και 5 αναπληρωματικά από τα οποία  τα δύο  εκλέγονται από τις 
δημοτικές παρατάξεις της μειοψηφίας). 

 
Η θητεία των μελών των παραπάνω οργάνων είναι για το χρονικό διάστημα 

από 1-1-2013 μέχρι 31-8-2014. 
 

Στη συνεδρίαση αυτή καλείται να παραστεί και ο Δήμαρχος προς τον οποίο 
κοινοποιείται η παρούσα..- 

 
 

 
Ο Δ.Σ του επιτυχόντος συνδυασμού 

που έχει εκλεγεί με  τις περισσότερες ψήφους 
 
 
 
 
 

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


